

УТВЕРЖДАЮ
Ректор Витебского областного
института развития образования
О.В.Лапатинская
_____ 2024



ПОЛОЖЕНИЕ
об открытом творческом конкурсе визуальных проектов
«День учителя»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения открытого творческого конкурса визуальных проектов (далее – конкурс) для обучающихся в классах педагогической направленности.

2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Цель конкурса – содействовать повышению престижности профессии учителя, развитию и совершенствованию ценностно-смысловых, коммуникативных, социально-трудовых компетенций обучающихся в профильных классах педагогической направленности.

Конкурс направлен на

- воспитание уважительного отношения к педагогам, чувства гордости за своих учителей;
- развитие и укрепление позитивных межличностных отношений учащихся и педагогов;
- создание условий для профессионального самоопределения обучающихся;
- выявление и поддержку одаренных и высокомотивированных учащихся;
- содействие развитию интеллектуально-творческого потенциала личности учащихся.

3. ОРГАНИЗАЦИЯ КОНКУРСА И РУКОВОДСТВО ЕГО ПРОВЕДЕНИЕМ

Организатором конкурса является Государственное учреждение дополнительного образования взрослых «Витебский областной институт развития образования» (далее – организатор).

Информация о проведении конкурса размещается на сайте организатора.

Для подготовки конкурса, руководства его проведением формируется организационный комитет (далее – оргкомитет).

Оргкомитет конкурса:

осуществляет руководство подготовкой и проведением конкурса, обеспечивает строгое соблюдение правил проведения конкурса и осуществление объективной оценки конкурсных работ, согласовывает время и место проведения мероприятий конкурса, устанавливает сроки подачи заявок на участие в конкурсе, определяет состав жюри и организует его работу, награждает участников конкурса, решает иные вопросы, возникающие в ходе подготовки и проведения конкурса.

4. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

Конкурс проводится дистанционно по следующим номинациям:

I. Видеооткрытка «От всей души!». К участию в конкурсе принимаются снятые вами авторские видеопоздравления.

Технические требования:

формат MPEG-4, MKV, WMV или AVI;

минимальное разрешение видеоролика 480x360 для 4:3, 480x272 для 16:9;

максимальная продолжительность видеоролика – одна минута.

II. Фотографии «Педкласс в действии».

Технические требования:

формат JPG/JPEG (допускается PNG, GIF);

размер изображения не более 10 Мб;

вертикальная ориентация.

III. Стикерпак «В помощь учителю».

Технические требования:

форматы PDF, CDR, AI;

не принимаются форматы GIF, BMP, PICT, DOC, XLS и др.;

не принимаются PDF-файлы, сделанные в online-редакторах (Canva и ему подобные);

размеры стикерпака – А5 или А6. Можно сделать стикерпак любого другого формата;

линии реза находятся на отдельном слое, все контуры имеют минимальную толщину, все контуры – замкнутые кривые обводки;

разрешение картинок должно быть не менее 300 DPI, цветовая модель CMYK;

весь текст в макетах необходимо перевести в кривые. Если в макете присутствует черный текст, его рекомендуется сделать 100% черным. (С-0, М-0, У-0, К-100);

высота текста в макете должна быть не менее 3 мм;

размер макета: 1 к 1, вылеты по 2 мм с каждой стороны изображения,

расстояние между элементами резки – минимум 3 мм;

расстояние между наклейками – минимум 4 мм;

принимается не менее 5 стикеров.

Для участия в конкурсе необходимо:

разместить материалы на официальном сайте своего учреждения образования с пометкой «Для конкурса «День учителя»» с указанием номинации;

до 5 октября 2024 подать заявку по утвержденной форме (приложение) на e-mail: btn@post.voiro.by.

Конкурсант может принять участие как в одной, так и во всех номинациях конкурса. Принимаются как индивидуальные, так и групповые работы.

В заявке необходимо разместить QR-код ссылки конкурсного материала, размещенного на сайте учреждения.

К участию в конкурсе не принимаются работы:

поступившие к организатору после завершения срока приема конкурсных работ;

не соответствующие требованиям, предъявляемым к конкурсным работам.

Организаторы оставляют за собой право использовать работы участников конкурса:

публиковать в СМИ, на плакатах, в иных информационных материалах, посвященных конкурсу;

демонстрировать работы на выставках и других публичных мероприятиях;

размещать работы участников на сайте Государственного учреждения образования «Витебский областной институт развития образования».

Консультацию можно получить по телефону 8 (0212) 672287 у методистов центра дошкольного, общего среднего, специального образования и экспертной деятельности Берговиной Татьяны Николаевны, Боровик Надежды Эдвардовны, Лапунова Сергея Владимировича.

5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Оценку конкурсных работ, подведение итогов и определение победителей обеспечивает оргкомитет конкурса, наделенный правами жюри.

Объявление победителей и призеров конкурса осуществляется на сайте организатора.

Дипломы участников и победителей в электронном варианте рассылаются участникам в течение месяца с момента публикации результатов конкурса.

СОСТАВ

организационного комитета
творческого конкурса визуальных проектов
«День учителя»

Лапатинская Ольга Викторовна	ректор государственного дополнительного образования «Витебский областной институт образования», кандидат филологических наук	учреждения взрослых развития
Дервяго Анна Николаевна	первый проректор государственного дополнительного образования «Витебский областной институт образования», кандидат филологических наук	учреждения взрослых развития
Волкова Ольга Валерьевна	проректор по научно-методической работе государственного учреждения образования взрослых «Витебский институт развития образования»	
Пикулик Валентина Владимировна Шпанькова Ольга Александровна Оборович Оксана Ивановна	начальник центра дошкольного, специального образования и деятельности начальник управления профессионального и научной, инновационной, деятельности начальник центра сопровождения достижениями высоких показателей общественной деятельности	общего среднего, и экспертной развития прогнозирующей работы с детьми, в учебной и
Берговина Татьяна Николаевна Боровик Надежда Эдвардовна Лапунов Сергей Владимирович	методист центра дошкольного, специального образования и деятельности методист центра дошкольного, специального образования и деятельности методист центра дошкольного, специального образования и деятельности	общего среднего, и экспертной и экспертной и экспертной

ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Заявка на участие в открытом творческом конкурсе визуальных проектов
«День учителя»

_____ (учреждение образования)

№ п/п	Номинация	Ф.И.О. автора (группы), возраст	Ф.И.О. руководителя, телефон	QR-код-ссылка на материал конкурса

С условиями проведения конкурса ознакомлен (-а, -ы) и согласен (согласна, -ы). Принимая участие в конкурсе, я (мы) соглашаюсь (согласны) с политикой обработки персональных данных, даю (даём) согласие на участие в конкурсе, а также подтверждаю (-ем), что действительно являюсь (-емся) автором (-ами) поданных на конкурс творческих работ и не нарушаю (-ем) авторских и имущественных прав третьих лиц.

_____ (дата)

_____ (подпись)

_____ (расшифровка подписи)